

# 四川小伙耗资800万“收藏”退役波音

购买飞机花了300多万元,从美国运来中国花了500多万元

说到收藏,也许我们都会想到文物、字画或者是纪念币之类的藏品,但你见到过收藏退役客机的吗?四川广汉一名30岁土豪小伙就这么任性,因为从小喜欢飞机,就到美国购买了一架退役的波音737-300飞机,这可是韩国总统的座驾机型之一。

可是,卖家更任性,因为时差原因,买家只能深夜和卖家的谈判代表讨价还价。此外,卖家还有附加条件:飞机不包邮,买家自己负责转运;飞机的引擎及机上航空电子设备已被移除。11月7日,飞机的收藏者宁先生坦言,飞机将在北京组装改造后运回广汉,最终停放在位于中国民航飞行学院旁的ACC飞街航空文化公园。

▶购买的退役波音737—300飞机。



## 几百万的退役飞机卖家还不包邮

在有了购买退役飞机的念头之后,宁先生先是带领团队在国内考察,但了解后,发现国内很多退役飞机都是国有资产,购买程序繁琐,于是放弃了在国内购买的想法。

随后,他们了解到,在美国、法国等国家可以购买退役飞机。“原计划购买退役空军一号机型波音747,但是因为种种原因,没有能够实现。”该公司营销总监李凯介绍。

今年6月,宁先生带队前往美国考察,相中一款波音737-300的机型,并达成初步购买意向。为了买飞机这件事儿,宁先生

还组建了一个5人谈判小组。

精通英文的田小凯,在5人团队中主要负责语言翻译。田小凯介绍,中方谈判人员主要是通过邮件、电话和视频通讯和卖家的谈判代表进行谈判。

对于宁先生中意的这架退役波音737飞机,美国卖家报价60万美金,“前后差不多谈了3个月,没有谈判实质进展还好,有进展的时候连续几晚上加班熬夜。”邹远斌介绍,3个月不间断谈判后,9月初,双方达成意向,卖家最后优惠了10万美金。

不过,卖家还有个附加条件:飞机不包邮;飞机的引擎及机上航空电子设备已被移除。

为了更了解这架飞机,

团队专门去“实体店看货”。团队人员介绍,“其间去过美国,并且专门还请了远在美国的朋友全程对接。”

对于宁先生中意的这

架退役波音737飞机,美国

卖家报价60万美金,“前

后差不多谈了3个月,没

有谈判实质进展还好,有

进展的时候连续几晚上加

班熬夜。”邹远斌介绍,3

个月不间断谈判后,9月初,

双方达成意向,卖家最后

优惠了10万美金。

据了解,飞机光铆钉就有2万多枚,大大小小零件上万件。“我们把它当一件作品打造。”

负责组装飞机的这个团

队负责人表示,因为部

分零件在拆解过程中已

不同程度受损,部分零

配件还需要额外定制,

致使飞机整体将耗时2个

多月才能最终完全组装

和改造完成。

按照计划,本月15

日,飞机的机头部分将

运回广汉安装模拟飞行

系统,机身和机翼部分

也将陆续运抵广汉。

## 组装:光是铆钉就有2万多枚

10月25日飞机零件运抵北京。随后,北京的一个10多人团队迅速开始启动,一直忙着对飞机进行组装改造。

据了解,飞机光铆钉就有2万多枚,大大小小零件上万件。“我们把它当一件作品打造。”负责组装飞机的这个团队负责人表示,因为部分零件在拆解过程中已不同程度受损,部分零配件还需要额外定制,致使飞机整体将耗时2个半月才能最终完全组装和改造完成。

按照计划,本月15日,飞机的机头部分将运回广汉安装模拟飞行系统,机身和机翼部分也将陆续运抵广汉。

为此,邹远斌算了

一笔账,购买飞机费用折合人民币300多万,但是拆卸、运输、组装、改造飞机的费用就要花费400多万,还不包括100多万的飞行模拟系统的安装费用。“运输组装费用比购飞机费用还高。”

据邹远斌与北京这家公司签订的合同显示,宁先生收藏的这架737-300客机飞机翼展28.9米,机身长度33.4米,高度为4.01米,约45吨重。

据卖家谈判代表提供的信息显示,飞机1973年出厂,服役17714小时,此前曾经作为美国空军导航训练机身,引擎型号为JT8D-9型号发动机。

需要说明的是,波音737是美国波音公司生产的短途客机系列,它是目前世界上民航客机中使用寿命最长、交付量最多的机型,它也曾作为一些国家元首的专机。据公开报道,韩国总统专机包括两架CASAC-235、一架波音737-300和一架租借自大韩航空的波音747-400。

“我希望把它当一件作品来打造,不仅是实现我自己的飞行梦,还让更多的人来了解航空文化、来实现自己的飞行梦,给所有有梦想的年轻人一个更好的平台”。宁先生介绍,飞机在运抵广汉后将免费向公众尤其是青少年开放。

## 收藏者何人?

耗资800多万购买一架退役波音737收藏,任性的收藏者也成为了关注点。但低调的宁先生婉拒了个人信息的介绍,且采访也都是通过秘书完成。因此,目前只知道宁先生2009年毕业于中国民航飞行学院,所以对飞机、

对飞行都有特殊的感情。现在有了一定的经济基础,开始做一些自己喜欢的事。

“很早以前他看新闻时,听说可以购买退役客机收藏,于是才萌发了这个念头,然后开始付诸实践,把梦想变成了现实。”

据《成都商报》

## 运输:漂洋过海来中国

既然不包邮,大飞机的运输就成了难题。

田小凯介绍,一般来说,对于刚退役的机型,对方可以派三名机组人员直接将飞机飞到四川广汉,“但是这个涉及到海关、空域申请等,非常麻烦……不可能一个‘不明飞行物’就这样飞到广汉了。”最终经过评估,因为这个方案手续麻烦且费用也高昂,没有通过。

第二种方案则是,飞机经过肢解后从佛罗里达州用集装箱运抵亚利桑那州,然后再通过水运运输到中国。“在运输问题

上,双方谈判又遇到困难,卖家提供不了确切的手续。”

对于邹远斌所带领的团队而言,这是第一次与老外打交道,“谈到一定程度,对方要求先支付一定费用作为定金,我们感觉不太靠谱。”

考虑到此事没有保障,经过公司开会商量后,决定委托北京一家做进出口贸易的航空科技公司与卖家谈判,然后签订了采购、拆解、运输和安装改造的合同。

“相当于我们把价格谈妥后,这家公司像一个快

递公司一样,负责运输、维护和改造后,把飞机运回广汉交付给我们公司。”邹远斌介绍。

由于体积过于庞大,飞机在大卸八块后被装到16个集装箱。“光拆解飞机就花费了1个多星期。”一名参与谈判的员工介绍。

9月26日,肢解后的“飞机”乘坐货轮从美国亚利桑那州出发,漂洋过海近一个月后,于10月22日抵达上海港口,卸船暂停留后又被装在8辆大型拖挂车上,8辆拖挂车拉着这堆飞机零件前往北京组装。

## 来太太乐,寻找秋天的味道

秋天是一个收获、美味诱人的季节。一批又一批的参观游客来到了上海太太乐食品公司,共同寻找秋天的味道。

太太乐工厂位于上海嘉定区江桥镇金宝工业园区,整洁的办公大楼、宽敞明亮的车间,随处可见的小鸟和蝴蝶交相辉映,人与自然和谐统一。

在太太乐,爱的滋味就是那浓浓的鸡香,厨房的味道,也是记忆中妈妈的味道。太太乐鸡精是一种真材实料的复合调味品,既有经过多项严格检测的鸡和

鸡蛋,还有小葱、大蒜等香料。

那一颗颗小小鸡精是如何产生大能量,便利了我们的厨房生活呢?

在讲解员的耐心带领下,来到生产车间一探究竟。走过空气净化室后,游客便进入现代化生产线。参观者可以亲眼目睹鲜鸡处理、超微粉碎、科学配料、混合制粒、双级灭菌、精密计量、重金属探测和自动包装等现代化的生产工艺。

在太太乐鲜味博物馆,鲜味发展史被汇编成一个个生动有

趣的小故事,“佛跳墙”、“味精大王”的典故让人身临其境。穿过实景模拟原始人生活状态的洞穴,一副宽广细腻的影像动画长卷跃入眼帘,顺着鲜文化这条主线,游客可以从远古一直走到近代,了解鲜味科学的发展。

在太太乐,参观者最为称道的是“鲜味体验”环节,太太乐特别聘请了星级厨艺顾问进行现场烹饪演示,让参观者不仅能欣赏源远流长的烹饪文化,还能亲口品尝用太太乐产品烹饪出来的鲜美佳肴。

**宁波海曙华美妇女专科医院**

**妇科专业/计划生育专业**

详情请点击: [www.87497899.com](http://www.87497899.com)

医疗广告审批证文号:(浙M)医广[2016]第05-19-0743/0741号

健康热线: 0574-87497899 院址: 宁波市环城西路南段655号(电视中心旁)

